1% esoLugJEO LisTa &%
& xewncl uos

5 : :
\QiGOOOMGTQ\J\

——— e ——————

a,) 0932€°=__>£_ » 0,88=X o x= 8,82 um

b) Ao 28%= 0,40
M‘zgo‘ _x._ =D 0111(0;' _>_<__ =D x= °?,3 Uum
s S
O> %-28." —>S- = O,ﬂ §3— X N X= é,BdfM
10 10 —
4 28%= 0,53

L4Oem




D) A 32°% 306 o 0,53+ 36 Aaz 693,24 o

AS AR T
M"\ 32,0-" 0,5.«3-
5(-: > 6/ A meo'i_‘»;\ De Um ineuw AGVe0O € Ay sa= 42

130

~ n
EoTh) GXIST & U TEANGUW UTANBUK WO~ 0 A NGY WO
A6U00 meoiNI0 s TaL @ ue 0 ATET0 0BSTO meps A2
€ AN WiYoTenusA me0E j_3 OOUC'OTLMe A Floved.

, foe eiThcoms P00e mos alwwe
A MeO0iDDd D0 aveyo ADIMCevE X,
1) -
@Z) () » K 25 =
X 5
5
LS

: N A
SENDD < A Mmeo10A De Um ANoUUD ASUI0 B Ao DO
) :

U TRIANGVWO  @TRNGUW ARC | Ac=1} 6 AB= 15 Temts:

C .
)(14‘-05))2- :(43\1 =b %C" X = 8//

X Loco, -8 . §

%&' \§ s
1 b) Temos xisor A ASBC

¥ 15 A ke
V4
A Y

(/3 ’D\s|br\}cm POS OoLWS PO
CSPECToo0g A ®RSE DA TELW ¢ A neoiDh . 20 SEMENT
A%,



E NTAY"

%w A, B =32 5 Ab=Gm
A s AB

ot o~ . .
ENTAY) N DISTANCIA DOs 00WS 2o CslectA0le \ Base
Pl

Dr ew € (py/



